
Analiza 3 - prvi kolokvijum 26.4.2013.

1. Neka je f(x, y) = x 3
√
1 + y.

a) Odrediti domen funkcije f(x, y) i ispitati neprekidnost na domenu.

b) Ispitati diferencijabilnost funkcije f(x, y) na domenu.

2. Na krivoj 13x2+13y2+10xy−72 = 0 odrediti taqke qija je uda	enost od koordinatnog poqetka najma�a i najve�a.

3. Na�i jednaqinu tangente na krivu koja se dobija kao presek konusa x2 + y2 = z2 i hiperboloida x2 + y2 − 3
4z

2 = 1

u taqki A(
√
2,
√
2, 2).

4. Uvo�e�em smene z(x) = cos y(x) rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ sin y +
cos y

x+ 1
+

1

x
= 0, x > 0.

Analiza 3 - prvi kolokvijum 26.4.2013.

1. Neka je f(x, y) = x 3
√
1 + y.

a) Odrediti domen funkcije f(x, y) i ispitati neprekidnost na domenu.

b) Ispitati diferencijabilnost funkcije f(x, y) na domenu.

2. Na krivoj 13x2+13y2+10xy−72 = 0 odrediti taqke qija je uda	enost od koordinatnog poqetka najma�a i najve�a.

3. Na�i jednaqinu tangente na krivu koja se dobija kao presek konusa x2 + y2 = z2 i hiperboloida x2 + y2 − 3
4z

2 = 1

u taqki A(
√
2,
√
2, 2).

4. Uvo�e�em smene z(x) = cos y(x) rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ sin y +
cos y

x+ 1
+

1

x
= 0, x > 0.

Analiza 3 - prvi kolokvijum 26.4.2013.

1. Neka je f(x, y) = x 3
√
1 + y.

a) Odrediti domen funkcije f(x, y) i ispitati neprekidnost na domenu.

b) Ispitati diferencijabilnost funkcije f(x, y) na domenu.

2. Na krivoj 13x2+13y2+10xy−72 = 0 odrediti taqke qija je uda	enost od koordinatnog poqetka najma�a i najve�a.

3. Na�i jednaqinu tangente na krivu koja se dobija kao presek konusa x2 + y2 = z2 i hiperboloida x2 + y2 − 3
4z

2 = 1

u taqki A(
√
2,
√
2, 2).

4. Uvo�e�em smene z(x) = cos y(x) rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ sin y +
cos y

x+ 1
+

1

x
= 0, x > 0.

Analiza 3 - prvi kolokvijum 26.4.2013.

1. Neka je f(x, y) = x 3
√
1 + y.

a) Odrediti domen funkcije f(x, y) i ispitati neprekidnost na domenu.

b) Ispitati diferencijabilnost funkcije f(x, y) na domenu.

2. Na krivoj 13x2+13y2+10xy−72 = 0 odrediti taqke qija je uda	enost od koordinatnog poqetka najma�a i najve�a.

3. Na�i jednaqinu tangente na krivu koja se dobija kao presek konusa x2 + y2 = z2 i hiperboloida x2 + y2 − 3
4z

2 = 1

u taqki A(
√
2,
√
2, 2).

4. Uvo�e�em smene z(x) = cos y(x) rexiti diferencijalnu jednaqinu y′ sin y +
cos y

x+ 1
+

1

x
= 0, x > 0.


